
ΕΚΔΗΛΩΣΗ-ΔΡΑΣΗ  : «ΠΟΔΗΛΑΣΙΑ, ΟΦΕΛΗ, ΚΩΔΙΚΑΣ»

Οι κάτοικοι του χωριού μας  (μικροί και μεγάλοι)  προσκλήθηκαν σε μια 

εκδήλωση-δράση στις 7 Νοεμβρίου 2021 στην κεντρική πλατεία του 

χωριού. 

Ο κεντρικός δρόμος του χωριού μετατράπηκε σε ποδηλατόδρομο για 

λίγες ώρες και οι μαθητές του Νηπιαγωγείου, με όλον τον εξοπλισμό 

που τους παρέχει προστασία ως ποδηλάτες, έκαναν την βόλτα με τα 

ποδήλατά τους, δείχνοντας σε όλους πως γνωρίζουν πώς να 

ποδηλατούν σωστά, πως γνωρίζουν τον κώδικα οδικής κυκλοφορίας, τις

υποχρεώσεις τους αλλά και τα οφέλη της ποδηλασίας.

Προσκεκλημένοι ως ομιλητές από τον Πολιτιστικό Σύλλογο, ήταν:  ο 

κ.Νίκας (ιδιοκτήτης καταστήματος που στεγάζεται στη Λιβαδειά,  με 

εξοπλισμό, service, ανταλλακτικά, αλλά και ποδήλατα) και ο 

κ.Παπαγεωργίου (spirosp  @  mbike  .  gr   , www  .  mbike  .  gr  , 

www  .  citiesforcycling  .  gr   ). Τους ευχαριστούμε και τους δύο για την 

εξαιρετική παρουσίαση, ομιλία και για τα παιχνίδια , που οργάνωσε ο 

δεύτερος ομιλητής μας.

Ευχαριστούμε ως Σύλλογος Διδασκόντων όλους τους γονείς για τη 

συμμετοχή και βοήθειά τους στην υλοποίηση της ιδέας/πρότασης μας, 

το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων που βοήθησε στην οργάνωση της 

δράσης, αλλά και τον συνδιοργανωτή της δράσης, τον Πολιτιστικό 

Σύλλογο Κυριακίου «Πολιτιστική Δράση».

 Στο τέλος της εκδήλωσης οι  μικροί μας μαθητές πήραν βραβεία και 

δίπλωμα οδήγησης ποδηλάτου!!

Τραγούδι «Το ποδήλατο»

 Πάντοτε είχα ένα όνειρο ποδήλατο να πάρω,

να ’χει κουδούνι δυνατό, στους δρόμους να βολτάρω.

– Και να που ήρθε η στιγμή, για να κυκλοφορήσεις

και το τιμόνι σου γερά στα χέρια να κρατήσεις!

Έι, πάμε βόλτα; Ξεκινάμε;

http://www.citiesforcycling.gr/
http://www.mbike.gr/
mailto:spirosp@mbike.gr


Κανόνες ασφαλείας πάντοτε θα τηρώ,

σ’ οδούς κυκλοφορίας αν πρέπει να βρεθώ.

Σε ποδηλατόδρομο πρέπει να οδηγώ,

την ειδική λωρίδα δεξιά ν’ ακολουθώ.

Είν’ η ώρα της αυτή για Κυκλοφοριακή Αγωγή

που θα είναι πάντα η φίλη σου η πιστή!

Μα βέβαια μαθαίνω, πιστά ακολουθώ

τα σήματα που δείχνουν ποιο είναι το σωστό.

Πορτοκαλί φανάρι σημαίνει προσοχή,

το κόκκινο αμέσως θα µας εμφανιστεί.

Φίλοι μου, ποδηλάτες, πάμε όλοι μαζί

να πάρουμε αγωγή κυκλοφοριακή!

Τότε καλά το ξέρω ευθύς πως σταματώ

και ξεκινάω πάλι το πράσινο αν δω.

Στο στοπ θα σταματάω, ελέγχω και περνώ

και στις διασταυρώσεις το φρένο µου πατώ.

Σήμερα σαν παιδιά, στο μέλλον οδηγοί

όλων των οχημάτων θα είστε οι πιο καλοί!

Το κράνος µου φοράω, ποτέ δεν το ξεχνώ,

φρένα και αλυσίδα και λάστιχα κοιτώ.

Κανόνες ασφαλείας πάντοτε θα τηρώ,

σ’ οδούς κυκλοφορίας αν πρέπει να βρεθώ.

Πάμε τώρα όλοι μαζί για Κυκλοφοριακή Αγωγή!

Για ν’ ακούσω τη φωνή σας να βγαίνει δυνατή!



Ποδήλατο κι υγεία, άσκηση και χαρά,

μαζί µε όλα τ’ άλλα και οικολογικά.

Δε θέλω τη βενζίνη μα δυο πόδια γερά,

τον χρόνο να κερδίζω γρήγορα κι απλά.

– Για να ’σαι όμως ασφαλής, μη βιάζεσαι μικρέ µου,

κι άκου κανόνες αγωγής, καινούργιε οδηγέ µου!

Πάμε τώρα όλοι μαζί για Κυκλοφοριακή Αγωγή!

Πορτοκαλί φανάρι σημαίνει προσοχή...

Πάμε τώρα όλοι μαζί με τη φωνή μας δυνατή,

με όλη μας την προσοχή στην Κυκλοφοριακή Αγωγή!

ΣΤΙΧΟΙ: Λίλιαν Δούμα

ΜΟΥΣΙΚΗ: Γιάννης Γρηγορίου


